# ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О начале формирования нового состава Общественной палаты Иркутской области

Руководствуясь частью 2 статьи 6 Закона Иркутской области от 18 мая 2017 года № 30-ОЗ «Об Общественной палате Иркутской области», статьей 10 Закона Иркутской области от 12 января 2010 года № 1-оз «О правовых актах Иркутской области и правотворческой деятельности в Иркутской области», в соответствии со статьей 47 Устава Иркутской области, статьями 83, 86 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области Законодательное Собрание Иркутской области

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Начать процедуру формирования нового состава Общественной палаты Иркутской области.
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru), на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) не позднее чем через пять календарных дней со дня его принятия.
- 3. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном портале Иркутской области (www. irkobl.ru) не позднее чем через пять календарных дней со дня его принятия.
- 4. Разместить на официальном сайте Законодательного Собрания Иркутской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о начале процедуры формирования нового состава Общественной палаты Иркутской области в соответствии с частью 3 статьи 6 Закона Иркутской области от 18 мая 2017 года № 30-ОЗ «Об Обще-

ственной палате Иркутской области» в течение трех рабочих дней со дня официального опубликования настоящего постановления.

Председатель Законодательного Собрания Иркутской области

А.В. Ведерников

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

## Комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении

## РЕШЕНИЕ

25.06.2020

№ 02/<u>314</u>-p

г. Иркутск

О начале формирования нового состава Общественной палаты Иркутской области

Рассмотрев проект постановления Законодательного Собрания Иркутской области «О начале формирования нового состава Общественной палаты Иркутской области», руководствуясь статьей 13 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

### РЕШИЛ:

- 1. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области проект постановления Законодательного Собрания Иркутской области «О начале формирования нового состава Общественной палаты Иркутской области».
- 2. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять указанный проект постановления.

Председатель комитета

В.Л. Побойкин